

Shtojca 13

[Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti Kontraktor]

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Nr 42/8 prot

[Data 15.03.2017]

Për: Lulzim Hasballa Unaza e re Librazhd

Procedura e prokurimit: Kerkese per propozim prokurim elektronik.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: **[Blerje ushqime per nevoja spitalore me kohezgjatje 01.04.2017 deri 31.12.2017]**

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data 27.02.2017] [Numri 8]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i **ulët** **X** oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. Lulzim Hasballa

Emri i plotë i shoqërisë

K37506670T

numri i NIPT-it

Vlera **2795811** lek (dymilioneshtateqindenentedhjetepesemijeeteteqindenjembe dhjete) pa TVSH

(me numra dhe fjalë)

2. Mona P

L27518602A

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Vlera **2780553** lek (dymilioneshtateqindetetehjetemijeepeseqindepesedhjetetre) pa TVSH

(me numra dhe fjalë)

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

Eshte skualifikuar operatori ekonomik “MONA P “.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Shtojcës Nr. 8 “Deklaratë mbi Gjendjen Gjyqësore”. Eshte e pa vlefshme plotesuar autoriteti kontraktor “Bashkia Librazhd”.
2. Deklaratën mbi përmbushjen e specifikimeve teknike, sipas Shtojces 5; Eshte e pa vlefshme plotesuar autoriteti kontraktor “Bashkia Librazhd”.

3. Deklaraten mbi Konfliktin e Interesit sipas Shtojces 6. Eshte e pa vlrshme nuk eshte plotesuar sipas formatit te percaktuar ne DST.
4. Vërtetimin që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri. Vertetim debi OSHE dt 14.02.2017 nuk ploteson kriteret sepse detyrimi energjisë elektrike eshte i pa maturuar.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [*Lulzim Hasballa Unaza e re Librazhd*] se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej [2795811lek(dymilioneshtateqindenedhjetepesemijeeteteqindenjembdhjete) pa TVSH]/pikët totale të marra [_] është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [*Drejtorise Sherbimit Spitalor Librazhd*] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 (tridhjet) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [*vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra*], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 07.03.2017

Ankesa: ka ose jo **Nuk ka asnje ankesë**

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë _____

[Drejtuesi i Autoritetit Kontraktor]

Bledar Hima